

Kablovska televizija i priključna taksa

Priključna taksa iznosi 1 dinar. Važi za sve nove pretplatnike SBB kablovske televizije koji se po prvi put priključuju na SBB mrežu i nalaze se u neposrednoj blizini SBB mreže, uz minimalno korišćenje usluge od 12 ili 24 meseca. Za sve nove pretplatnike koji se ne nalaze u blizini SBB mreže odobrava se popust od 50% na standardne cene priključenja ukoliko se opredele za gornju ponudu. Ova posebna ponuda u promotivnoj akciji važi i za pravna lica.

Ponovno priključenje nakon isključenja

Demontirani pretplatnici mogu ponovo da se priključe na mrežu po ceni od 200 din, uz minimalno korišćenje usluge od 24 meseca i ukoliko pretplatnik nije bio demontiran zbog dugovanja. Postojeći pretplatnici, kao i članovi njihovog porodičnog domaćinstva (deca, roditelji, bračni drug, partner, braća i sestre) nemaju pravo korišćenja aktuelnih akcija za nove korisnike. Takođe, isto pravo ne stiču ni u slučaju raskida postojećeg pretplatničkog ugovora i podnošenja zahteva za zaključenje novog ugovora pod akcijskim uslovima.

EON i D3 paketi

Svi novi pretplatnici koji se opredele za D3, EON TV, Duo TEL Silver ili EON Duo pakete, dobijaju promotivnu cenu prva 4 meseca po 1 dinar uz minimalno korišćenje usluga od 24 meseca.

Svi novi pretplatnici koji se opredele za Duo TEL Silver paket, uz prenos fiksnog broja u SBB mrežu, dobijaju promotivnu cenu prvih 5 meseci po 1 dinar uz minimalno korišćenje usluga od 24 meseca.

Svi novi korisnici koji se opredele za EON pakete, dobijaju promotivnu cenu prvih 6 meseci po 1 dinar uz minimalno korišćenje usluga od 24 meseca.

Svi novi pretplatnici koji se opredele za EON pakete, uz prenos fiksnog broja u SBB mrežu, dobijaju promotivnu cenu prvih 7 meseci po 1 dinar uz minimalno korišćenje usluga od 24 meseca.

Besplatna digitalizacija

Svi novi i postojeći pretplatnici kablovske televizije koji se opredele da besplatno digitalizuju prvi TV uređaj, oslobođeni su plaćanja priključne takse i mesečne rente za uređaje D3mini ili D3cam. Ponuda važi uz minimalno korišćenje usluga od 24 meseca.

Pređi na veći paket

Pretplatnici kablovske televizije, D3 i EON TV paketa, ukoliko se opredele za neki od EON TV paketa koji je cenovno viši, dobijaju 10 meseci da odabrani paket plaćaju po punoj komercijalnoj ceni starog paketa uz minimalnu ugovornu obavezu od 24 meseca.

Pretplatnici kablovske televizije, D3, EON TV, Promo TEL, Duo TEL Silver, Duo NET, Postpaid internet, Flat i EON Duo paketa, ukoliko se opredele za Duo TEL Silver ili EON Duo pakete, koji su cenovno viši, a bez gubitka telefonije i internet usluge (npr. prelazaka sa Duo TEL na Duo NET ili Duo NET na Duo TEL paket), dobijaju 10 meseci da odabrani paket plaćaju po punoj komercijalnoj ceni starog paketa uz minimalnu ugovornu obavezu od 24 meseca.

Pretplatnici kablovske televizije, D3 i EON Light TV paketa, ukoliko se opredele za Duo TEL Silver paket, uz prenos fiksnog broja u SBB mrežu, dobijaju 12 meseci da odabrani paket plaćaju po punoj komercijalnoj ceni starog paketa uz minimalnu ugovornu obavezu od 24 meseca.

Pretplatnici kablovske televizije, D3, EON TV, Promo TEL, Duo TEL, Duo NET, Trio, Postpaid internet, Flat, Tel, EON Duo i EON paketa, ukoliko se opredele za EON pakete, koji su cenovno viši, dobijaju 15 meseci da odabrani paket plaćaju po punoj komercijalnoj ceni starog paketa uz minimalnu ugovornu obavezu od 24 meseca.

Pretplatnici kablovske televizije, D3, EON TV, Duo NET, Postpaid internet, Flat i EON Duo paketa, ukoliko se opredele za EON pakete, koji su cenovno viši, uz prenos broja u SBB mrežu, dobijaju 17 meseci da odabrani paket plaćaju po punoj komercijalnoj ceni starog paketa uz minimalnu ugovornu obavezu od 24 meseca.

Dodatan TV promo sadržaj

Svi postojeći pretplatnici koji trenutno imaju kombinaciju kablovske i digitalne televizije i EON Light TV paketa, ukoliko se opredele za Duo TEL Silver ili EON Light Duo pakete dobijaju dodatan TV sadržaj:

- Pink paket 12 meseci
- Cinestar Premiere HD paket 12 meseci

Svi postojeći pretplatnici koji trenutno imaju kombinaciju kablovske i digitalne televizije, EON Light TV, Promo TEL, Duo TEL, Duo NET Silver, Duo NET Gold, Postpaid internet, Flat ili EON Light Duo paketa, ukoliko se opredele za EON Full Duo paket, koji je cenovno viši, a bez gubitka telefonije i internet usluge (npr. Prelazak sa Duo TEL na Duo NET paket) dobijaju dodatan TV sadržaj:

- Pink paket 12 meseci

Svi postojeći pretplatnici koji trenutno imaju kombinaciju kablovske i digitalne televizije, Promo TEL, Duo TEL, Duo NET Silver, Flat, EON Light TV, Postpaid internet, EON Light Duo, Tel i Trio Silver paketa, ukoliko se opredele za EON Light paket dobijaju dodatan TV sadržaj:

- Pink paket 24 meseca
- Cinestar Premiere HD paket 24 meseca

Svi postojeći pretplatnici koji trenutno imaju kombinaciju kablovske i digitalne televizije, Promo TEL, Duo TEL Silver, Duo TEL Gold, Duo NET Silver, Duo NET Gold, Flat, EON Light TV, Postpaid internet, EON Light Duo, EON Full Duo, Tel, Trio Silver i Trio Gold paketa, ukoliko se opredele za EON Full paket dobijaju dodatan TV sadržaj:

- Pink paket 24 meseca

Flat fiksni

Svi novi pretplatnici telefonije, Duo Tel Silver i EON Light paketa, dobijaju dodatak Flat Fiksni promotivno do kraja sledećeg obračunskog perioda. Svi postojeći pretplatnici telefonije koji se opredele za Duo Tel Silver ili EON Light paket dobijaju dodatak Flat Fiksni u sledećem obračunskom periodu.

Neograničeni razgovori u SBB i United Group mreži

U okviru naše usluge fiksne telefonije možeš pričati potpuno besplatno sa svima koji pripadaju United Group. United Group obuhvata korisnike fiksne telefonije SBB-a u Srbiji i korisnike fiksne telefonije Telemach-a u Sloveniji, Bosni i Hercegovini i Crnoj Gori.

Prenos broja u SBB mrežu

Za sve pretplatnike koji prenesu broj fiksne telefonije u SBB mrežu, prenos broja je besplatan, odnosno pretplatnik ne plaća nikakvu naknadu za prenos broja.

Akcijaska pogodnost vezana za prenos broja dobija se samo ukoliko se prenos broja i realizuje i to najkasnije dva meseca od dana zaključenja aneksa ugovora (odabira usluge), dok u suprotnom za korisnika važi ponuda u skladu sa paketom koji je odabrao, a koji se ne odnosi na prenos broja.

Advanced modem

Svi novi pretplatnici koji se opredele za EON Full Duo, EON Premium Duo i EON pakete, na korišćenje dobijaju advanced modem uz minimalno korišćenje usluga od 24 meseca.

Svi postojeći pretplatnici internet usluge koji se opredele za EON Full Duo, EON Premium Duo, EON Full ili EON Premium pakete, dobijaju na korišćenje advanced modem uz minimalno korišćenje usluge od 24 meseca.

Svi postojeći korisnici Duo Net i Trio Gold, Gold Extra i Gold Premium paketa imaju mogućnost da dobiju advanced modem uz plaćanje jednokratne priključne takse u iznosu od 3.900 din.

Akcija traje do isteka zaliha.

Digitalni prijemnici

Svi novi pretplatnici EON Full TV i EON Premium TV paketa oslobađaju se naknade za priključnu taksu za EON Smart Box i oslobađaju se naknade za mesečnu rentu u toku ugovorne obaveze.

Pretplatnici kablovske televizije, D3, EON Light TV paketa i svi novi pretplatnici koji se opredele za EON Full Duo, EON Premium Duo, EON Full ili EON Premium pakete, na korišćenje dobijaju EON Smart Box za prvi TV uređaj bez naknade za priključnu taksu i mesečnu rentu.

Pretplatnici Duo TEL, Duo NET, Flat, Tel i Trio paketa ukoliko se opredele za EON Premium paket na korišćenje dobijaju EON Smart Box za prvi TV uređaj bez naknade za priključnu taksu i mesečnu rentu.

Pretplatnici Promo TEL, Duo TEL Silver, Duo TEL Gold, Duo NET Silver, Duo NET Gold, Flat, EON Light Duo, EON Full Duo, Trio Silver i Trio Gold paketa, ukoliko se opredele za EON Full paket, oslobađaju se naknade za priključnu taksu za EON Smart Box i oslobađaju se naknade za mesečnu rentu u toku ugovorne obaveze.

Pretplatnici Duo NET i Flat paketa, ukoliko se opredele za EON Premium Duo paket na korišćenje dobijaju EON Smart Box za prvi TV uređaj bez naknade za priključnu taksu i mesečnu rentu u toku ugovorne obaveze.

Pretplatnici Duo NET Silver, Duo NET Gold, EON Light Duo paketa, ukoliko se opredele za EON Full Duo paket, oslobađaju se naknade za priključnu taksu za EON Smart Box i oslobađaju se naknade za mesečnu rentu u toku ugovorne obaveze.

Svi novi pretplatnici koji se opredele za EON Light TV, EON Full TV, EON Premium TV i Duo TEL Silver paket, na korišćenje dobijaju D3mini ili D3cam za prvi TV uređaj.

Svi novi pretplatnici koji se opredele za EON Light Duo ili EON Light paket dobijaju na korišćenje PDS 2100 za prvi TV uređaj.

UNIFI Travel

Svi postpaid internet pretplatnici koji nemaju uključen UNIFI Travel uslugu u okviru svog paketa, imaju mogućnost da jednokratno iskoriste promotivnu pogodnost korišćenja UNIFI Travel usluge 30 dana od dana aktivacije.

Giga paket

Pretplatnici EON Premium paketa ako se opredele za Giga paket dobijaju 12 meseci 50% popust uz minimalno ugovornu obavezu od 24 meseca.

WiFi Mesh akcijaska ponuda - 50% popusta na jednokratnu priključnu taksu

Svi korisnici internet usluga imaju mogućnost da ostvare pravo na 50% popusta od pune važeće komercijalne cene jednokratne priključne takse za WiFi Mesh uređaj. Ponuda važi dok traju zalihe.